



ZIARISTII COLABORATORI NE SCRUI

Calafatul la timpul prezent

Din orice parte ai privi orașul, există undeva o concentrare de lumini multicolore. E semnul că aici, CHIMIA pregătește noi surse de produse de sinteză...

Expoziția „50 de ani de la crearea U.T.C.“, organizată în holul cinematografului „Arta“ din Tg. Mureș se bucură de interesul vizitatorilor tot mai numeroși.

CÎNTĂREȚI DE OPERĂ LA MIHĂILEȘTI

Este un fapt cu totul deosebit și rar cînd în mijlocul locuitorilor unei comune sosește oșpetii distinși, cîntăreți ai Operei române. Și totuși, acest eveniment s-a avut loc de curînd în comuna Mihăilești...

ION C. ȘTEFAN

ORGANIZAȚIILE U.T.C. ÎN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

N-ai zice că, de fapt, tinerele cu care stă de vorbă și-și spun despre calitate, inițiative, depășiri de plan, creativitate etc. sînt simple cotreșete. Nici nu sînt cîmpoște în vechia accepție a termenului...

R.S.C. sau Belgia, cînd un cumpărător achiziționează un impermeabil sau un bluzon, sau un costum de toamnă și primăvară...

care le coordonează. Un mijloc de popularizare, de mobilizare prin care s-a reușit performanța reducerii — din numărul și așa mic — cu 43 la sută a celor care dădeau produse doar tangente la calitate.

CONFEȚIONERI DE CALITATE

și lovarășul Grigore Avram, seful biroului personal-invățămint-retribuire, în disciplina de producție, în calitatea produselor, dacă mai avem nechezuri le avem cu cei în vîrstă...

publicului, la tirajul și expoziții. „Norma“ era de 62 de modele și depășirea cu 102 modele nu-i decît o dovadă că aici, la Vaslui, există pasiune pentru arta confecției...

Pe un neavizat, sau un neincrezător în forțele tinereilor, aceste inițiative pot fi socolite ca fiind de ordin exclusiv administrativ. Nimic mai fals. Iată o dovadă în declarația telegrafică a inginerului Ion Preda, director tehnic — și dinșul este un om tinăr — „În trimestrul I tot indicatorii sînt realizați; contribuția tinereilor este hotărîtoare“.

MIOARA VEGU

cititorii PROPUN SESIZEAZA

Sintem un grup de tineri din comuna Miteoș, județul Botoșani și vă rugăm să interveniți pe lângă localitatea comunală a U.T.C. pentru ca și în localitatea noastră să se organizeze activități culturale-distractive...

organele de resort RASPOND

Comitetul U.T.C. al Intreprinderii „Semănătoarea“ din București a analizat problema ridicată de dumneavoastră, tovarășe Grațias Ianoș...

SE APROPIE ADMITEREA

Răspundem candidaților la învățămîntul superior

SE ANUNȚĂ O CONCURSĂ SĂRIȘOASĂ LA INSTITUȚIILE AGRONOME. Din întreaga țară sînt foarte multe scrisori în care tinerii ne cer relații despre admiterea la facultățile de agronomie sau medicină veterinară...

Nu există nici o îngrădire în acest sens. SE VA MARI MEDIA MINIMA DE ADMITERE? Întrebăm, între altele, Ion Dușu din Gheorgheni, Ileana Harjău...

JURNAL DE LECTURĂ

Nichita Stănescu: RESPIRĂRI

Rolul lui Nichita Stănescu din literatura română este după 1980 corespunzător celui pe care l-a jucat Ion Barbu în perioada dintre războaie: ei nu sînt numai poezi marci ci și scriitori care au dat un decanat inflamațiunii lirice...

● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET

LICEUL INDUSTRIAL „REPUBLICA“ B-dul Munchi 236, sector 3, Tel: 27 59 15. ANUNȚ. În anul școlar 1982-1983 se primesc înscrierile pentru următoarele forme de învățare...

O fereastră deschisă spre întreaga lume. TELEVIZOARELE cu circuite integrate. Un televizor în căminul dv., vă oferă posibilitatea vizionării celor mai diverse emisiuni...

TELEVIZOARELE cu circuite integrate. Denumirea televizorului Diagonala ecranului Prețul (Lei). OLT 44 2920, OLT 44 3008, SNAOV 47 3008, SNAOV 47 3063, SIRIUS 50 3030, SIRIUS 50 3200, DIAMANT 61 3600, DIAMANT 61 3720.

CONSILIUL NAȚIONAL AL APELOR TRUSTUL DE LUCRĂRI HIDROTEHNICE SPECIALE BUCUREȘTI. LICEUL INDUSTRIAL SĂRULEȘTI — JUDEȚUL CALĂRAȘI. ANUNȚ. Liceul industrial din comuna Sărulești...







